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	Тақырыбы
	Lesson   study  тәсілі - біздің  тәжірибемізде

	Мақсаты
	Мұғалімдер сабақты зерттеу сұрақтарына жауап береді, сабақты зерттеу әдісін мектепте жүзеге асыру жоспарымен бөліседі. Тәжірибені жетілдіру ретінде Lesson Studyді қалай пайдалануға болатынын мұғалімдер топтарының арасында көрсетеді.


	Натижесі
	Тыңдаушылар сабақты зерттеудің әдістерін қалай қолдану керектігін салыстырып, атап өтеді. Lesson study тәсілімен танысады.


	Түйінді идеялар
	• «Сабақты зерттеу»-- сыныпта жүргізілетін, бірге жоспарлайтын, сабақ беретін, бақылайтын және зерттеу сабақтарындағы оқуды талдайтын мұғалімдер тобының эксперименттік зерттеуінің арнайы формасы.
• «Сабақты зерттеу» мұғалімнің өз оқытуында жекеленген оқушыны оқытудың сапасы туралы ойлануына ықпал етеді.
• «Сабақты зерттеу» тәсілінің циклі мұғалімдерге оқушы қажеттілігін қанағаттандыру үшін инновациялық педагогикалық тәсілдерді дамыту мен жетілдіру үшін көмектеседі.



	Коучинг  барысы

	Сабақ кезең- дері
	Уақы- ты
	Тренердің іс-әрекеті
	Қатысушының іс-әрекеті
	Ресурс- тар, дерек көздер

	Сәлем- десу

Назар- ды шоғыр- ландыру

Топқа бөлу
	





3 минут




	Сәлемдесу. 
-Қайырлы күн, құрметті әріптестер! Көңіл-күйлеріңіз қалай? Жақсы жұмыс жасауға, жақсы көңіл -күй керек. 

Нұсқаулар: Топтарға бөлу. Топтарға бөлу билет арқылы жүзеге асырылады. 
  
«Үш - ақ нәрсе» атты слайдпен бөлісіп, мотивация сыйлау.


	Мұғалімдер назарын шоғыр ландырады, қатысушылар үш топқа бөлінеді.
Назарларын слайдқа аударады.
	Бейне ролик





Билеттер






		Миға шабуыл

	   4  минут
	«Миға  шабуыл» әдісі.
1). Оқыту мен оқу үдерісіндегі  ерекшелік  неде?

2). Спиральді  оқыту  дегенді  қалай  түсінесіз?

3). Білім  берудегі  жоспардың  маңызы  неде?

	 Мұғалімдер топ  ішінде сұрақты талдап, өз пікірлерін айтады
	Интерактивті 
тақта 

	Таныс- тыры- лым

	    3 минут
	«Lesson Study» тәсілі туралы жалпы түсінік беру. Lesson Study жайлы слайд көрсету.

	Мұғалімдер мұқият тыңдап, 
түсінік алады
	Интерактивті 
тақта, слайдтар



	Топтық жұмыс
	   20 минут
	Мектептегі  сабақты зерттеу алгоритмін талқылау. 
1. Lesson Study мақсаттары мен міндеттері, құрылымы жөнінде таныстыру.
 2. Lesson Study мазмұнымен таныстыру.
3. Lesson Study  ұйымдастыру қызметімен және кезеңдерімен  таныстыру.

	Тапсырма негізінде өз ойларын постермен қорғайды  

	1.МАН
 I деңгей  
(46-49бет)
2. Lesson Study: нұсқаулық 
(Пит Дадли)
плакаттар, 
маркерлер, стикерлер.






	Өзара бағалау
	    4 минут
	«Cуретті  көшіру» сергіту жаттығуы .                      Мақсаты: қатысушылардың белсенділігін арттыру, байқағыштық қабілеттерін дамыту,топ жұмысына қызығушылықтарын арттыру

	Әр мұғалім кезекпен        суретті көріп, топтағы сурет шіге көрген бейнені сөз бен жеткізеді. Суретші есті генін салады. 
	Сурет көшірмесі

	Жеке жұмыс
	   3 минут
	-Lesson Study тәсілі дегеніміз бұл-.....

- Lesson Study –ге қатысушылардың іс-әрекеті...
- Lesson Study нәтижесі ...

	Сұрақтарға әрбір қатысушы өз ойын айтады.
	А4 парағы, маркерлер.

	Бағалау
	    2 минут
	-Бір топ келесі топқа баға беру. «Екі жұлдыз, бір тілек» әдісі

	Топтар бір-біріне баға береді.
	Түрлі-түсті
стикерлер

	Рефлек сия
	    1  минут
	Тренерге хат
	Сабақта не алғанын, не алғысы келетіндігін көрсетіп жазады

	Стикерлер
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